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AQUA 0020
NEXT krídlové dvere do niky 90 cm, strieborná/číre +
PACIFIC vanička 90  

AQUA 0009
TECHNIC inštalačný modul +  
PRIMO WC závesné +  
ECLIPSE FRESH ovládacie tlačidlo biele +  
PRIMO WC sedadlo s kovovými úchytmi  

62830 

724,20 €

24500

306,60 €

AQUA 0100
K-TRES umývadlová batéria +  
K-TRES sprchová batéria 150 mm +  
sprchový SET (hadica, sprška, tyč 55 cm)  

AQUA 0015
RENOVA PLAN umývadlo pravouhlé 60 cm +
KERA TECT glazúra pre jednoduché čistenie ZADARMO +
DOMINO PREMIUM skrinka 60 cm biela/biela

ZADARMO
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P
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41700

497,00 €

17990

268,50 €

4
v1

Ceny uvedené v katalógu sú MOC s DPH.

↗ *

od 20. 4. 2013
d o  o d v o l a n i a
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* AQUA 0006 WC kombi spodný odpad

7360

106,90 €

7999

139,64 €

AQUA 0011 
REKORD umývadlo pravouhlé 60 cm +
REKORD skrinka 60 cm biela Ľ, P
(dostupné od 6/2013)

AQUA 0005
IDOL WC kombi zadný rovný + 
IDOL WC sedadlo termoplastové +
SCHELL rohový ventil so sitkom +
FISCHER skrutky na WC

AQUA 0012
TECHNIC inštalačný modul +
ECLIPSE FRESH ovládacie tlačidlo biele +  
RENOVA Plan WC závesné s Rimfree +  
RENOVA Plan WC sedadlo s pozvoľným 
sklápaním (ZADARMO)  

K93100
REKORD závesné WC + 
REKORD WC sedadlo s kovovými úchytmi 

ZADARMO

ZADARMO
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142,80 €

55500

728,20 €

ZADARMO

1. WC misa Rimfree bez 
splachovacieho kruhu

2. Čistá a svieža toaleta 
behom okamihu

3. Jedinečné riešenie bez 
rizika poškodenia armatúr

Jedinečné spojenie čistoty a sviežosti

1.

2.

3.
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GKDK90222003 
GEO-6 štvorcový kút 90 cm, strieborná/číre
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GSKS80222003
GEO-6 pevná bočná stena 80 cm, strieborná/číre
*GSKS90222003 GEO-6 pevná bočná stena 90 cm, strieborná/číre 
(199,30 €)

GDRS10222003
GEO-6 posuvné dvere Ľ/P 100 cm, strieborná/číre
*GDRS11222003
GEO-6 posuvné dvere Ľ/P 110 cm, strieborná/číre (290,40 €)
*GDRS12222003 
GEO-6 posuvné dvere Ľ/P 120 cm ,strieborná/číre (324,20 €) 
*GDRS14222003
GEO-6 posuvné dvere Ľ/P 140 cm, strieborná/číre (326,80 €)
*GDRS16222003
GEO-6 posuvné dvere Ľ/P 160 cm, strieborná/číre (365,60 €)

AQUA 0003
STYLE umývadlo 60 cm + 
DOMINO  skrinka 60 cm biela  +
DOMINO čelná plocha biela

22930

269,80 €

194,10 €

212,90 €

381,90 €

264,20 €

GDRP80222003 
GEO-6 krídlové dvere Ľ/P 80 cm, strieborná/číre
*GDRP90222003 
GEO-6 krídlové dvere Ľ/P 90cm, strieborná/číre (229,40 €)
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X01105 
RAVAK Turbo Cleaner na čistenie 
usadenín v sifónoch vaní, vaničiek 
a umývadiel

X01102
RAVAK desinfectant 
na dezinfekciu vaní, vaničiek, 
sprchových kútov, obkladov 
a vodovodných batérií

XWP1640 
REKORD vaňa 140 × 70 cm, vrátane nôh 
+ automatický vaňový sifón (ZADARMO)

*XWP1650 REKORD vaňa 150 × 70 cm, vrátane nôh
+ automatický vaňový sifón (ZADARMO)

*XWP1660 REKORD vaňa 160 × 70 cm, vrátane nôh 
+ automatický vaňový sifón (ZADARMO)

*XWP1670 REKORD vaňa 170 × 70 cm, vrátane nôh 
+ automatický vaňový sifón (ZADARMO)

XWP1461
COMFORT PLUS pravouhlá vaňa 160 × 80 cm, s držadlami 
XWP1471 COMFORT PLUS pravouhlá vaňa 170 × 75 cm, s držadlami 
(329,80 €)
XWP1481 COMFORT PLUS pravouhlá vaňa 180 × 80 cm, s držadlami  
(382,20 €)

XWP1170 
MODO pravouhlá vaňa 170 × 75 cm, odtok v strede
*XWP1171 MODO pravouhlá vaňa 170 × 75 cm, odtok v strede (228,00 €)  
*XWP1181 MODO pravouhlá vaňa 180 × 80 cm, odtok v strede (238,80 €)

XBK0790 
PACIFIK sprchovacia vanička 90 × 90 cm
*XBK0710 sprchovacia vanička 100 × 100 cm (208,40 €)
*XBP0719 sprchovacia vanička 100 × 90 cm (208,40 €)
*XBP0780 sprchovacia vanička 120 × 80 cm (208,40 €)
*XBPK0729 sprchovacia vanička 120 × 90 cm (249,10 €)
*XBP0749 sprchovacia vanička 140 × 90 cm (296,10 €)
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4,80 €

6,30 €
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191,80 €

228,00 €

329,80 €

13360

164,90 €

13580

167,10 €

14230

173,60 €

14790

179,20 €

ZADARMO
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AQUA 0200
ZETA WC kombi zadný rovný 
+ ZETA WC sedadlo termoplast
*AQUA0201 WC kombi spodný odpad

AQUA 0202
TIGO umývadlo 65 cm +
TIGO skrinka biela +
TIGO umývadlová batéria
*AQUA0203 so skrinkou vo farbe mocca
*AQUA0204 so skrinkou vo farbe creme  

AQUA0210
TIGO sprchovací kút 100 × 80 cm P/Ľ +
TIGO keramická vanička 100 × 80 cm P
*AQUA0211 s keramickou vaničkou 100 × 80 cm Ľ

AQUA0220
OLYMP DEEP umývadlo 60 cm +
OLYMP DEEP skrinka biela +
OLYMP umývadlová batéria
*AQUA0221 skrinka vo farbe jaseň
*AQUA0222 skrinka vo farbe dub

AQUA 0250 
PURE SET kúpeľňových doplnkov 
+ dávkovač tekutého mydla 
+ držiak s pohárom 
+ háčik na uteráky
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447,91 €

121,89 €

340,31 €

601,72 €

51,05 €
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AQUA0300
EUROWA smaltovaná vaňa 150 × 70 cm
+ nohy k vani
*AQUA0301 v rozmere 160 × 70 cm + nohy k vani
*AQUA0302 v rozmere 170 × 70 cm + nohy k vani

AQUA0310
CAYONO smaltovaná vaňa 160 × 70 × 41 cm 
+ nohy k vani +  automatický vaňový sifón
*AQUA0311 v rozmere 170 × 75 × 41 cm + sifón
* 3,5 mm smaltovaná oceľ, záruka 30 rokov

542-1
DUSCHPLAN smaltovaná vanička 80 × 80 × 6,5 cm
*545-1 DUSCHPLAN smaltovaná vanička 
90 × 90 × 6,5 cm (279,90 €)
* 3,5 mm smaltovaná oceľ, záruka 30 rokov

AQUA0320
SANIFORM smaltovaná vaňa 160 × 70 × 41 cm 
+ automatický vaňový sifón ZADARMO
*AQUA0321 v rozmere 170 × 70 × 41 + sifón
* 3,5 mm smaltovaná oceľ, záruka 30 rokov

395
SANIDUSCH smaltovaná vanička 80 × 80 × 14 cm
*396 SANIDUSCH smaltovaná vanička 
90 × 90 × 14 cm (109,90 €)
* 3,5 mm smaltovaná oceľ, záruka 30 rokov

9990

145,00 €

35990

389,90 €
20990

305,00 €

27990

354,00 €

10990

129,60 €

ZADARMO ZADARMO



AQUA0400
ROSA I. asymetrická vaňa 160 × 105 cm Ľ (CM01000000)
automatický vaňový sifón ZADARMO
*AQUA0401 ROSA I. asymetrická vaňa 160 × 105 cm P 
+ automatický vaňový sifón ZADARMO  

X01101 
RAVAK Cleaner na bežnú dennú 
údržbu vo vašej kúpeľni

Ovo P orange
sklopné sedadlo 
do sprchovacieho kútu

Ovo P blue
sklopné sedadlo 
do sprchovacieho kútu

Ovo P clear
sklopné sedadlo 
do sprchovacieho kútu

Ovo P opal
sklopné sedadlo 
do sprchovacieho kútu

B32000000N 
RAVAK AntiCalc Conditioner - 
vodoodpudivá vrstva, ktorá bráni 
vode udržať sa na skle

4190

49,20 €

3590

42,00 €

39990

420,00 €

SN012.00 
Suzan umývadlová batéria bez 
garnitury
*SN011.00 umývadlová batéria 
s garnitúr. (44,10 €)

SN015.00 
Suzan drezová batéria stojánková 
150 mm
*SN016.00 drezová batéria 
stojánková 210 mm (52,50 €) 

SN022.00/150
SUZAN vaňová batéria 150 mm 
*SN022.00/100 vaňová batéria 
100 mm (61,80 €)

SN032.00/150 
SUZAN sprchová batéria 150 mm 
*SN032.00/100 sprchová batéria 
100 mm (51,00 €)

5,10 €

12,30 €

135,00 €

57,00 € 63,00 €

2
v1

ZADARMO

145,00 €

135,00 €

145,00 €



31612000
Talis E2 umývadlová batéria 
s garnitúrou

31645000
Talis E2 vaňová batéria 
podomietková

31920000
Focus bidetová batéria 

31165000
Talis E2 umývadlová batéria 
s bidetovou sprchou

31642000
Talis E2 vaňová batéria 150 mm

31960000
Focus sprchová batéria 150 mm

31701000
Focus S umývadlová batéria 
s garnitúrou

31622000
Talis E2 bidetová batéria 
s garnitúrou

31742000
Focus S vaňová batéria 150 mm

31662000
Talis E2 sprchová batéria 150 mm

31940000
Focus vaňová batéria 150 mm

31945000
Focus vaňová batéria 
podomietková

31926000
Focus Bidette umývadlová batéria 
s bidetovou sprchou

31730000
Focus 70 umývadlová batéria 
s garnitúrou

10259

139,68 €

12620

171,84 €

11590

162,00 € 11590

162,00 €13900

192,36 €
11590

162,00 €

11290

156,96 € 14890

206,64 € 7990

116,88 €
9290

123,00 €

8590

116,88 €

8690

120,72 €
11090

153,72 €
10190

144,00 €
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01800180
iBox Universal podomietkové teleso

28562000
Crometta 85 Variojet ručná sprcha

27581000
Raindance S 100 Air 1jet vaňový 
set + Porter S + hadica 1,60 m

58113000
Exafil S vaňový výtok s odtokovou 
a prepadovou súpravou, úplná 
sada

28561000
Crometta 85 1jet Green 
ručná sprcha

28552000
Raindance S 100 3jet EcoSmart 
ručná sprcha

31786000
Focus S drezová batéria

52105000
Flowstar S, sifón G1/1/4

31780000
Focus E drezová batéria

52053000
šálkový sifón, standard

265200000 
Raindance SELECT E 120 3jet 
ručná sprcha 

28587000
Raindance SELECT 150 3jet 
ručná sprcha

27594000
Croma 100 Vario vaňový set 
+ Porter S + hadica 1,60 m

27559000
Crometta 85 Vario + Porter C 
+ hadica 1,60 m

11890

161,52 € 9290

134,76 €

5990

132,12 €
20190

273,12 €

5890

83,16 €
1990

26,88 €

1590

21,60 € 2090

28,08 €

2690

36,96 €
4990

68,52 €

9990

136,44 €
8999

106,44 €
6999

82,80 €

9590

132,84 €
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P
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28276000
Isiflex sprchová hadica, 1,60 m

27880000
Raindance S 100 Air 3jet/
Unica´S Puro 
sprchový set, sada 0,9 m

27454000
Fixfit E prípojka hadice

27086000
Sprchový termostat 1001 SL 
+ Croma 100 Multi sprchový set

27763000
Crometta 85 Vario/Unica´Crometta 
sprchový set, sada 0,65 m

27653000
Croma 100 Vario EcoSmart/Unica´C 
sprchový set, sada 0,9 m

27159000
Croma 100 Showerpipe EcoSmart 
sprchový systém

27135000
Croma 160 Showerpipe sprchový 
systém s termostatom

30990

432,00 €

2290

28,80 €
2190

28,56 €

8090

111,96 €

4190

57,60 €

17990

246,72 €

23490

325,92 € 53990

738,00 €

TI
P



06916701 
K-TRES sprchová batéria 
+ hadica satin, držiak, ručná sprcha 

AQUA0101
K-TRES SET umývadlová batéria 
+ vaňová batéria + hadica satin, držiak, 
ručná sprcha 
+ tyč 55 cm

162442
MAX-TRES drezová batéria

169170
K-TRES vaňová batéria
hadica satin, držiak, ručná sprcha 

130335
MAX-TRES drezová batéria sklopná

169103
K-TRES umývadlová batéria  
bez garnitúry

06917712 
K-TRES sprchová batéria pod 
omietku s podomietkovým telesom 

169104 
K-TRES umývadlová batéria
bez garnitúry s Eco funkciou

06918012
K-TRES vaňová batéria pod 
omietku s podomietkovým telesom 

162453 
LEX-TRES drezová batéria 
s filtračným zariadením a filtrom

20044001
LOFT-TRES drezová batéria

169440 
K-TRES drezová batéria

130338 
BASIC drezová batéria

6890

85,80 €

11250

132,36 €
12138

142,80 €
6250

73,50 €
10999

127,86 €

6290

73,38 €

10990

128,04 €

385,02 €
267,96 €

184,74 €

237,30 €

TI
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8500

100,62 €

24492

272,10 €

4
v1
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106177 
CUADRO sprchová batéria pod 
omietku s podomietkovým telesom 

106180 
CUADRO vaňová batéria pod 
omietku s podomietkovým telesom 

10610302DA
CUADRO umývadlová batéria
s garnitúrou

107167 
CUADRO sprchová batéria 
+ hadica satin, držiak, ručná sprcha 

106120DA
CUADRO bidetová batéria
s garnitúrou

10717002 
CUADRO vaňová batéria 
+ hadica satin, držiak, ručná sprcha 

20020501BLD
LOFT Colours umývadlová batéria  
chróm/jantár vr. rohových ventilov 
s filtrom

20010301BLD
LOFT Colours umývadlová batéria  
chróm/biela vr. rohových ventilov 
s filtrom

20017001
LOFT vaňová batéria 
+ hadica satin, držiak, ručná sprcha 

20016701
LOFT sprchová batéria 
+ hadica satin, držiak, ručná sprcha 

20010101 
LOFT umývadlová batéria 
bez garnitúry, vodopád
vr. rohových ventilov s filtrom 

12999

153,66 €

19946

234,66 €
22445

264,06 €

183,30 €

136,98 €
233,82 €

304,32 € 337,26 €

20017701 
LOFT sprchová batéria pod 
omietku s podomietkovým telesom

111,78 €

20018001
LOFT vaňová batéria pod omietku 
s podomietkovým telesom

195,54 €

234,96 €

185,76 €

20012001D
LOFT bidetová batéria
s garnitúrou

12999

153,66 €
299,04 €

TI
P
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AQUA0110
ECO-TERM sprchová 
termostatická batéria
+ sprchový SET
(tyč 67 cm, hadica satin, ručná 
sprcha 100) 

134617  
AQUA 80 ručná sprcha
* 134627 AQUA 80 ručná sprcha 
3 prúdy (17,28 €)

AQUA0120 
LEX-TRES sprchová termostatická 
batéria + sprchový SET
(225 hlavová sprcha, hadica satin,  
masážna ručná sprcha 100,  
5 prúdov)

29963105
ručná sprcha 110
*29963106 ručná sprcha 110, 
5 prúdov (40,68 €)

00612301
CUADRO bidetová batéria 
so sprchou

181223
LEX-TRES bidetová batéria 
so sprchou

9134609  
sprchovacia hadica 1,70 m

03411601
TUB ručná sprcha

20119501 
MONO-TERM sprchová 
termostatická batéria páková 
+ sprchový SET
hlavová sprcha 250 mm
ručná sprcha 100, 5 prúdov
hadica satin, teleskopická tyč

20018002 
LOFT sprchová batéria pod omietku
+ sprchový SET
hlavová sprcha 220 × 220 mm 
posuvná tyč 820 mm
hadica satin, pripojovacie kolienko 
ručná sprcha 

16999

196,62 €
15999

183,06 €

17999

226,32 €

29999

387,84 €

39999

446,16 €

2299

27,12 € 1999

22,92 €

14,76 € 35,28 €

59999

705,00 €

TI
P



A43
polosifón umývadlový, odpad 
Ø 40 mm, plast

A49CR
sifón vaničkový Ø 90 mm, chróm

APS1
sifón práčkový nadomietkový, 
odpad Ø 32 mm, chróm

A434
polosifón umývadlový nábytkový, 
odpad Ø 40 mm, plast

A55K
sifón vaňový, automatický, kovový, 
chróm

033000699
rohový ventil 1/2“ × 3/4“ 

A431
polosifón umývadlový odpad 
Ø 32 mm, celokovový, chróm

A392
pileta 5/4“ klik/klak, celokovová, 
chróm

A400
polosifón dizajnový umývadlový 
odpad Ø 32 mm, celokovový, chróm

A41
sifón umývadlový, odpad 
Ø 40 mm, plast/chróm (sitko)

039970399
POLAR II nemrznúci ventil

035510699
COMFORT rohový ventil 
kombinovaný

APS3
sifón práčkový podomietkový, 
odpad Ø 50 mm, chróm 

A564CRM1 
sifón vaňový, automatický, chróm 
s napúšťaním cez prepad 

1257

14,65 €
3238

35,98 €

489

5,70 €

294

3,42 €

1487

17,34 €
450

5,24 €

2401

27,97 € 6399

75,00 €

329

3,84 €

374

4,36 €

558

6,48 € 1607

18,48 €

8299

98,40 €

1509

17,59 €

N
O

V
IN

K
A

TI
P



APZ1-750
podlahový žľab bez 
roštu, 800 mm

APZ1-850
podlahový žľab bez 
roštu, 900 mm

APZ1-950
podlahový žľab bez 
roštu, 1 000 mm

APZ

- Nízka stavebná výška 85 mm
  (vhodné pre novostavby)
- Vysoký prietok vody 60 l/min 
   (pri trubke priemeru 50 mm)
- Čistiteľný sifón
- 25 ročná záruka
- 30 designových línií roštov

APZ LOW

- ešte nižšia stavebná výška len 
 55 mm (vhodné pre rekonštrukcie)
- Vysoký prietok vody 35 l/min
 (pri trubke priemeru 40 mm)
- Čistiteľný sifón
- 25 ročná záruka
- 30 designových línii roštov

APZ101-750
znížený podlahový 
žľab bez roštu, 
800 mm

APZ101-850
znížený podlahový 
žľab bez roštu, 
900 mm

APZ101-950 
znížený podlahový 
žľab bez roštu, 
1 000 mm

LINE-750

LINE-850

LINE-950

PURE-850

18158

211,66 €

4541

52,92 €

4767

55,56 €

4999

58,26 €

19036

221,87 €

20181

235,21 €

404

5,04 €

PURE

LINE

5,
5 

cm

10
 c

m

7 
cm

8,
5 

cm

-3
 c

m

APZ APZ Low

Zní✏ená  stavebná  v�⌃ka

10
 c

m

8,
5 

cm

375

4,44 €

211,66 €

55,56 €

221,87 €

235,21 €

 Lesklé a matné vyhotovenie v rovnakej cene.

970580000
SANDLAND rohový ventil 
1/2“ × 3/8“ s filtrom
970330000
SANDLAND rohový ventil 
1/2“ × 3/8“ s maticou (5,04 €)

052120699
rohový ventil 1/2“ × 3/8“ bez matice

049070699
rohový ventil 1/2“ × 3/8“ s maticou

460

5,28 €
1338

15,72 €

049490699
rohový ventil s filtrom 1/2“ × 3/8“ 
s maticou

SET kombinácia žľab APZ 1 + rošt Line 
(pri variante 750)

19999

264,58 €



K450/730
rebríkový radiátor rovný 450 × 730 mm, 
biely

38,70 €    
K600/730
rebríkový radiátor rovný 600 × 730 mm, 
biely 

43,25 €
K450/960
rebríkový radiátor rovný 450 × 960 mm, 
biely 

48,04 €
K600/960
rebríkový radiátor rovný 600 × 960 mm, 
biely 

41,48 €     52,75 €
K750/960
rebríkový radiátor rovný 750 × 960 mm, 
biely 

55,30 €
K450/1320
rebríkový radiátor rovný 450 × 1320 mm, 
biely 

62,46 €
K600/1320
rebríkový radiátor rovný 600 × 1320 mm, 
biely

52,35 €     66,91 €
K750/1320
rebríkový radiátor rovný 750 × 1320 mm, 
biely 

71,60 €
K450/1680
rebríkový radiátor rovný 450 × 1680 mm, 
biely 

73,91 €
K600/1680
rebríkový radiátor rovný 600 × 1680 mm, 
biely 

65,40 €     78,53 €
K750/1680
rebríkový radiátor rovný 750 × 1680 mm, 
biely 

85,39 €
K450/1850
rebríkový radiátor rovný 450 × 1850 mm, 
biely 

85,39 €
K600/1850
rebríkový radiátor rovný 600 × 1850 mm, 
biely 

82,35 €    92,32 €
K750/1850
rebríkový radiátor rovný 750 × 1850 mm, 
biely

99,28 €

THE 1373/01 300W
vykurovacia tyč bez termostatu 
300 W 
 30,00 €
THE 1373/02 400W
vykurovacia tyč bez termostatu 
400 W 30,12 €
THE 1373/03 500W
vykurovacia tyč bez termostatu 
500 W 31,54 €
THE 1373/04 600W
vykurovacia tyč bez termostatu 
600 W  31,37 €

THE 1373/06 800W
vykurovacia tyč bez termostatu 
800 W 32,40 €
THE 1373/08 1000W
vykurovacia tyč bez termostatu 
1000 W  33,88 €
THE 1373/09 1200W
vykurovacia tyč bez termostatu 
1200 W  33,60 €

KDO450/730
rebríkový radiátor oblý 450 × 730 mm, 
biely

48,07 €
KDO600/730
rebríkový radiátor oblý 600 × 730 mm, 
biely

54,92 €
KDO450/960
rebríkový radiátor oblý 450 × 960 mm, 
biely

64,27 €
KDO600/960
rebríkový radiátor oblý 600 × 960 mm, 
biely

44,70 €     70,46 €
KDO750/960
rebríkový radiátor oblý 750 × 960 mm, 
biely

76,15 €
KDO450/1320
rebríkový radiátor oblý 450 × 1320 mm, 
biely

73,78 €
KDO600/1320
rebríkový radiátor oblý 600 × 1320 mm, 
biely

55,70 €     78,53 €
KDO750/1320
rebríkový radiátor oblý 750 × 1320 mm, 
biely

83,28 €
KDO450/1680
rebríkový radiátor oblý 450 × 1680 mm, 
biely

91,38 €
KDO600/1680
rebríkový radiátor oblý 600 × 1680 mm, 
biely

71,63 €     99,95 €
KDO750/1680
rebríkový radiátor oblý 750 × 1680 mm, 
biely

106,57 €
KDO450/1850
rebríkový radiátor oblý 450 × 1850 mm, 
biely

101,72 €
KDO600/1850
rebríkový radiátor oblý 600 × 1850 mm, 
biely

89,58 €     114,14 €
KDO750/1850
rebríkový radiátor oblý 750 × 1850 mm, 
biely

120,43 €

26,64 € 33,60 €

THE TZ33
termostat s displejom mechanický

THE TZT63
termostat s displejom tlačidlový
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Zehnder Zeta, chróm

PQ6C-120-050-1
rebríkový radiátor rovný 1200 × 500, chróm

419,00 €

PQ6C-120-060-1
rebríkový radiátor rovný 1200 × 600, chróm

459,00 €

PQ6C-160-050-1
rebríkový radiátor rovný 1500 × 500, chróm

539,00 €

PQ6C-160-060-1
rebríkový radiátor rovný 1500 × 600, chróm

579,00 €

Zehnder Zeta, biela

PQ6-120-050-1
rebríkový radiátor rovný 1200 × 500, biela

269,00 €

PQ6-120-060-1
rebríkový radiátor rovný 1200 × 600, biela

289,00 €

PQ6-160-050-1
rebríkový radiátor rovný 1500 × 500, biela

339,00 €

PQ6-160-060-1
rebríkový radiátor rovný 1500 × 600, biela

379,00 €

DBM Elektrická vykurovacia tyč 
s integrovaným termostatom 
s reguláciou teploty a časovým 
spínačom

DBM LC1
300 W biela 169,90 €
DBM CL1
300 W chróm 176,90 €
DBM CL1
600 W biela 179,90 €
DBM CL 1
600 W chróm  186,90 €

Sada Radval1L: biela/chróm
pre teplovodné vykurovanie

Ventil ľavý XS09DR-790
(85,20 €)
+ šróbenie pravé XS10SR-790 
(50,40 €)
+ adaptér pre SH XSA-M30 × 1,5 
(6,00 €)

Sada Radval 7: biela/chróm
pre kombinované vykurovanie

Ventil ľavý XS21R-790 (137,01 €) 
+ adaptér pre SH XSA-M30 × 1,5 
(6,00 €) 

XS07DR-790
rohová pripojovacia armatúra XS

XS21R-790
rohová 1-bodová pripojovacia 
armatúra XS

130,80 €

137,02 €

XS09DR-790
RADVAL rohový ventil uhlový ľavý
XS09SR-790
RADVAL rohový ventil uhlový pravý

85,20 €

XS10DR-790
RADVAL rohové uhlové šrúbenie ľavé
XS10SR-790
RADVAL rohové uhlové šrúbenie pravé

50,40 €

141,60 €

143,01 €
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ZADARMO ZADARMO

na obr. 
pravý

na obr. 
ľavé

Zehnder Vitalo, 
novinka z ISH 2013, 
v predaji od 05/2013

Zehnder Aura, chróm, rovné

PBCZ-080-050
rebríkový radiátor rovný 775 × 500 mm, 
chróm

176,44 €

PBCZ-120-050
rebríkový radiátor rovný 1217 × 500 mm, 
chróm

240,34 €

PBCZ-120-060
rebríkový radiátor rovný 1217 × 600 mm, 
chróm

247,76 €

PBCZ-150-050
rebríkový radiátor rovný 1469 × 500 mm, 
chróm

281,39 €

PBCZ-150-060
rebríkový radiátor rovný 1469 × 600 mm, 
chróm

292,36 €

PBCZ-180-050
rebríkový radiátor rovný 1856 × 500 mm, 
chróm

329,70 €

PBCZ-180-060
rebríkový radiátor rovný 1856 × 600 mm, 
chróm

348,98 €

Zehnder Aura, chróm, oblé

PBTCZ-080-060
rebríkový radiátor oblý 775 × 600 mm, 
chróm

195,55 €

PBTCZ-120-060
rebríkový radiátor oblý 1217 × 600 mm, 
chróm

209,01 €

PBTCZ-150-060
rebríkový radiátor oblý 1469 × 600 mm, 
chróm

244,60 €

PBTCZ-180-060
rebríkový radiátor oblý 1856 × 600 mm, 
chróm

289,79 €

+ termostatická hlavica SH + termostatická hlavica SH



S300X6001VIVIVE
VIVIDA obklad 30 × 60 × 1,02 cm, 
verde, balenie 0,90 m2/5 ks

I300X6001VIVIVE
VIVIDA dekor 30 × 60 × 1,03 cm, 
verde

I300X6001VIVIVI
VIVIDA dekor 30 × 60 × 1,03 cm, 
viola

I300X6001VIVIGI
VIVIDA dekor 30 × 60 × 1,03 cm, 
giallo

I300X6001VIVIBL
VIVIDA dekor 30 × 60 × 1,03 cm, 
modrá

S300X6001VIVIBI
VIVIDA obklad 30 × 60 × 1,02 cm, 
biela, balenie 0,90 m2/5 ks

1320/m2

16,50 €/m2

S300X6001VIVIBL
VIVIDA obklad 30 × 60 × 1,02 cm, 
modrá, balenie 0,90 m2/5 ks

S300X6001VIVIVI
VIVIDA obklad 30 × 60 × 1,02 cm, 
viola, balenie 0,90 m2/5 ks

S300X6001VIVIGI
VIVIDA obklad 30 × 60 × 1,02 cm, 
giallo, balenie 0,90 m2/5 ks

LG023X6001VIVIAZ2
VIVIDA listela sklenená 2,3 × 60 × 1 cm, 
modrá

LG023X6001VIVIVI2
VIVIDA listela sklenená 
2,3 × 60 × 1 cm, viola

LG023X6001VIVIGI2
VIVIDA listela sklenená 
2,3 × 60 × 1 cm, giallo

LG023X6001VIVIZE2
VIVIDA listela sklenená 
2,3 × 60 × 1 cm, zefir

P333X3331VIVOBI
VIVIDO dlažba 33,3 × 33,3 × 0,80 cm, 
biela, balenie 1,33 m2/12 ks

13,42 €/m2

10,65 €/ks 10,65 €/ks 10,65 €/ks 10,65 €/ks
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1320/m2

16,50 €/m2

1131

14,14 €/ks

1320/m2

16,50 €/m2

1131

14,14 €/ks

1320/m2

16,50 €/m2

1131

14,14 €/ks

1320/m2

16,50 €/m2

1131

14,14 €/ks



I200X6001ABRIAK
ABRILA dekor kvet A 20 × 60 cm

I200X6001ABRIAKI
ABRILA dekor bodky A 20 × 60 cm 

I200X6001ABRIBKI 
ABRILA dekor bodky B 20 × 60 cm 

LG023X6001LISZGT2
ABRILA listela sklenená 2,3 × 60 cm, 
grafit

LG023X6001LISZBO2
ABRILA listela sklenená 2,3 × 60 cm, 
bordo

S200X6001ABRIBI
ABRILA obklad 20 × 60 × 0,95 cm, 
biela, balenie 1,08 m2/9 ks 

I200X6001ABRIBPA
ABRILA dekor pásy B 20 × 60 cm

I200X6001ABRIBK
ABRILA dekor kvet B 20 × 60 cm

I200X6001ABRIAPA
ABRILA dekor pásy A 20 × 60 cm

P400X4001PURIBI 
PURIO dlažba 40 × 40 × 0,85 cm, 
biela, balenie 1,6 m2/10 ks

MGC298X2981MOZABOPF 
ABRILA mozaika sklenená 
29,8 × 29,8 cm, bordo

MC298X2981ABRIGTPF
ABRILA mozaika 29,8 × 29,8 cm, 
grafit 

MC298X2981ABRIBIMXPF
ABRILA mozaika 29,8 × 29,8 cm, 
biela MIX 

S200X6001ABRIGT 
ABRILA obklad 20 × 60 × 0,95 cm, 
grafit, balenie 1,08 m2/9 ks 
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1498/m2

18,00 €/m2
1498/m2

18,00 €/m2

1468/m2

17,65 €/m2

13,88 €

13,88 €

10,47 €

13,88 €

13,88 €

41,53 €

13,88 €

11,53 €

10,47 €

13,88 €

11,53 €



IG200X6001YOSHIV
YOSHIOKA dekor sklo 20 × 60 cm, 
ivory

LG023X6001LISZIV2
YOSHIOKA listela sklo 2,3 × 60 cm, 
ivory 

LG023X6001LISZKN2
YOSHIOKA listela sklo 2,3 × 60 cm, 
karmazyn

LG023X6001LISZGG2
YOSHIOKA listela sklo 2,3 × 60 cm, 
grigio

P400X4001PURIGT
PURIO dlažba 40 × 40 × 0,85 cm, 
grafit, balenie 1,6 m2/10 ks

S200X6001YOSHBI 
YOSHIOKA obklad 20 × 60 × 0,95 cm, 
biela, balenie 1,08 m2/9 ks

P400X4001PURIBI
PURIO dlažba 40 × 40 × 0,85 cm, 
biela, balenie 1,6 m2/10 ks

IG200X6001YOSHKN
YOSHIOKA dekor sklo 20 × 60 cm, 
karmazyn

IG200X6001YOSHGG
YOSHIOKA dekor sklo 20 × 60 cm, 
grigio

I250X3331FIRLBE3
FIRLETKA dekor 25 × 33,3 cm, 
béžová

S250X3331FIRLVI
FIRLETKA obklad 25 × 33,3 cm, 
viola, balenie 1 m2/12 ks

S250X3331FIRLNE
FIRLETKA obklad 25 × 33,3 cm, 
nero, balenie 1 m2/12 ks

S250X3331FIRLBE
FIRLETKA obklad 25 × 33,3 cm, 
béžová, balenie 1 m2/12 ks

S200X6001YOSHGT
YOSHIOKA obklad 20 × 60 × 0,95 cm, 
grafit, balenie 1,08 m2/9 ks
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1498/m2

18,00 €/m2
1498/m2

18,00 €/m2

1468/m2

17,65 €/m2

1468/m2

17,65 €/m2

790/m2

9,29 €/m2
790/m2

9,29 €/m2
790/m2

9,29 €/m2

36,00 €

11,53 €

36,00 €

11,53 €

36,00 €

11,53 €

3,94 €



I250X3331TRIOBIAK
TRISTO dekor kvet A 25 × 33,3 cm, 
biela

I250X3331TRIOGRAK
TRISTO dekor kvet A 25 × 33,3 cm,
grys

I250X3331TRIOGRBK
TRISTO dekor kvet B 25 × 33,3 cm, 
grys

L048X3331TRIOGR
TRISTO listela 4,8 × 33,3 cm, 
grys  

P333X3331TRIGR
TRIS dlažba 33,3 × 33,3 × 0,8 cm, 
grys, balenie 1,33 m2/13 ks

S250X3331TRIOBI
TRISTO obklad 25 × 33,3 cm, 
biela, balenie 1 m2/12 ks

P333X3331TRIBI
TRIS dlažba 33,3 × 33,3 × 0,8 cm, 
biela, balenie 1,33 m2/13 ks

I250X3331TRIOBIBK
TRISTO dekor kvet B 25 × 33,3 cm, 
biela

L048X3331TRIOBI
TRISTO listela 4,8 × 33,3 cm, 
biela

L2048X2501FIRLNE
FIRLETKA listela 4,8 × 25 cm, 
nero

P333X3331SZAFBE
SZAFIREK dlažba 33,3 × 33,3 cm, 
béžová, balenie 1,33 m2/12 ks

L2048X2501FIRLVI
FIRLETKA listela 4,8 × 25 cm, 
viola

S250X3331TRIOGR
TRISTO obklad 25 × 33,3 cm, 
grys, balenie 1 m2/12 ks
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10,82 €/m2
899/m2

10,82 €/m2

899/m2

10,82 €/m2

899/m2

10,82 €/m2

2,71 €3,41 €

3,41 €

3,41 €

3,41 €

2,71 €

2,71 €

2,12 € 2,12 € 10,12 €/m2



WADKB004
LAZIO obklad 25 × 33 × 0,7 cm, 
viacfarebný, balenie 1,5 m2/18 ks

WLAGC022
LAZIO listela 3,2 × 25 × 0,7 cm, 
svetlo béžová

DAR35034
TRAVERTIN dlažba 30 × 30 × 0,8 cm, 
okrová, balenie 1,18 m2/13 ks

WLAGC023
LAZIO listela 3,2 × 25 × 0,7 cm, 
béžová

WLAK1023
LAZIO listela 3,2 × 33 × 0,7 cm, 
béžová

DAR35035
TRAVERTIN dlažba 30 × 30 × 0,8 cm, 
béžová, balenie 1,18 m2/13 ks

DAR35030
TRAVERTIN dlažba 30 × 30 × 0,8 cm,
svetlo béžová, balenie 1,18 m2/13 ks

1340/m2

14,90 €/m2
1340/m2

14,90 €/m2
1340/m2

14,90 €/m2

WADKB001
LAZIO obklad 25 × 33 × 0,7 cm, 
svetlo béžová, balenie 1,5 m2/18 ks

WADKB002
LAZIO obklad 25 × 33 × 0,7 cm, 
béžová, balenie 1,5 m2/18 ks

1098/m2

12,20 €/m2
1098/m2

12,20 € /m2

WITKB054 
LAZIO dekor 25 × 33 × 0,7 cm, 
svetlo béžová

WLAK1022
LAZIO listela 3,2 × 33 × 0,7 cm, 
svetlo béžová

20,50 €/m2

3,25 €/ks

8,30 €/ks

3,25 €/ks

4,05 €/ks 4,05 €/ks

TI
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1490/m2

16,50 €/m2

1490/m2

16,50 €/m2

1490/m2

16,50 €/m2

2970/m2

33,00 €/m2

2970/m2

33,00 €/m2
2970/m2

33,00 €/m2

2970/m2

33,00 €/m2
2970/m2

33,00 €/m2

DAK63611 
UNISTONE dlažba 60 × 60 × 1 cm, 
sivá, balenie 1,08 m2/3 ks

DAA3B610 
UNISTONE dlažba 33 × 33 × 1 cm, 
béžová, balenie 1,33 m2/12 ks

1490/m2

16,50 €/m2

DAA3B612
UNISTONE dlažba 33 × 33 × 1 cm, 
sivohnedá, balenie 1,33 m2/12 ks

DAA3B609
UNISTONE dlažba 33 × 33 × 1 cm, 
biela, balenie 1,33 m2/12 ks

DAA3B613
UNISTONE dlažba 33 × 33 × 1 cm, 
čierna, balenie 1,33 m2/12 ks

1490/m2

16,50 €/m2

DAA3B611
UNISTONE dlažba 33 × 33 × 1 cm, 
sivá, balenie 1,33 m2/12 ks

DAK63609
UNISTONE dlažba 60 × 60 × 1 cm, 
biela, balenie 1,08 m2/3 ks

DAK63610
UNISTONE dlažba 60 × 60 × 1 cm, 
béžová, balenie 1,08 m2/3 ks

DAK63612 
UNISTONE dlažba 60 × 60 × 1 cm, 
sivohnedá, balenie 1,08 m2/3 ks

DAK63613
UNISTONE dlažba 60 × 60 × 1 cm, 
čierna, balenie 1,08 m2/3 ks

DDPSE609  
UNISTONE 
Dekor 30 × 60 × 1 cm, biela

DDPSE610 
UNISTONE 
Dekor 30 × 60 × 1 cm, béžová

DDPSE613
UNISTONE 
Dekor 30 × 60 × 1 cm, čierna

DDPSE611 
UNISTONE 
Dekor 30 × 60 × 1 cm, sivá

12,20 €/set 12,20 €/set 12,20 €/set 12,20 €/set



WITP3019 
WENGE dekor 25 × 45 × 0,8 cm, 
biela

WDM05024 
WENGE mozaika 30 × 30 × 0,8 cm, 
biela

WDM05025 
WENGE mozaika 30 × 30 × 0,8 cm, 
hnedá

WLAPJ004 
WENGE listela 4,8 × 45 × 0,8 cm, 
červená

DAK44274 
Sandstone Plus 
dlažba 45 × 45 × 1 cm, 
hnedá, balenie 1,21 m2/6 ks

DAK44272 
Sandstone Plus 
dlažba 45 × 45 × 1 cm, 
slonová kosť, balenie 1,21 m2/6 ks

1850/m2

20,50 €/m2
1850/m2

20,50 €/m2

WATP3024 
WENGE obklad 25 × 45 × 0,8 cm, 
biela, balenie 1,5 m2/13 ks

WATP3025 
WENGE obklad 25 × 45 × 0,8 cm, 
hnedá, balenie 1,5 m2/13 ks

1850/m2

20,50 €/m2
1850/m2

20,50 €/m2

WLAPP001 
WENGE listela 5,7 × 45 × 0,8 cm, 
hnedá

WLAPJ005 
WENGE listela 4,8 × 45 × 0,8 cm, 
béžová

25,10 €

11,50 €

8,30 €/ks

11,50 €

8,30 €/ks27,00 €



WATMB609
UNISTONE obklad 20 × 40 × 0,7 cm, 
biela, balenie 1,6 m2/20 ks

WATMB611
UNISTONE obklad 20 × 40 × 0,7 cm, 
šedá, balenie 1,6m2/20 ks

WATMB613
UNISTONE obklad 20 × 40 × 0,7 cm, 
čierna, balenie 1,6 m2/20 ks

WIFMB611
UNISTONE dekor 20 × 40 cm, 
šedá

WIFMB613
UNISTONE dekor 20 × 40 cm, 
čierna

DAA3B609
UNISTONE dlažba 33 × 33 × 8 cm, 
biela, balenie 1,33m2/12ks

DAA3B611
UNISTONE dlažba 33 × 33 × 8 cm, 
šedá, balenie 1,33m2/12 ks

DAA3B613
UNISTONE dlažba 33 × 33 × 8 cm, 
čierna, balenie 1,33m2/12 ks

WLAMG611
UNISTONE listela 2 × 40 cm, 
šedá

WLAMG613
UNISTONE listela 2 × 40 cm, 
čierna

WITMB045 
UNISTONE dekor 20 × 40 cm, 
viacfarebný

WIFMB609
UNISTONE dekor 20 × 40 cm, 
biela

WLAMG609
UNISTONE listela 2 × 40 cm, 
biela
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14,90 €/m2

14,90 €/m2

14,90 €/m2

6,10 €

6,10 €

6,10 €
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DAKSE624 
FASHION dlažba 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
čierna, balenie 1,08 m2/6 ks

DDMBG622
FASHION mozaika 30 × 60 × 1 cm, 
biela

DDRSN971
FASHION listela 59,8 × 2 × 1 cm, 
červená

DDMBG623
FASHION mozaika 30 × 60 × 1 cm, 
sivá

DDFSE624 
FASHION dekor 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
čierny

DDRSN970
FASHION listela 59,8 × 2 × 1 cm, 
oranžová

DDMBG624
FASHION mozaika 30 × 60 × 1 cm, 
čierna

2260/m2

25,10 €/m2

DAKSE622 
FASHION dlažba 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
biela, balenie 1,08 m2/6 ks

DAKSE623 
FASHION dlažba 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
sivá, balenie 1,08 m2/6 ks

2260/m2

25,10 €/m2

2260/m2

25,1 €/m2

DDFSE622 
FASHION dekor 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
biely

DDFSE623 
FASHION dekor 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
sivý

8,30 €/ks

18,20 €/set18,20 €/set

20,50 €/ks

8,30 €/ks

18,20 €/set

8,30 €/ks

20,50 €/ks



WADMB103
TEXTILE obklad 19,8 × 39,8 × 0,7 cm, 
hnedá, balenie 1,60 m2/20 ks

WLAMG001 
TEXTILE listela 39,8 × 2,2 × 0,7 cm, 
slonová kosť

WDM05101 
TEXTILE mozaika 30 × 30 × 0,7 cm, 
slonová kosť

WLAMG002 
TEXTILE listela 39,8 × 2,2 × 0,7 cm, 
béžová

WDM05102 
TEXTILE mozaika 30 × 30 × 0,7 cm, 
béžová

WADMB113
TEXTILE obklad 19,8 × 39,8 × 0,7 cm, 
hnedá vzor, balenie 1,6 m2/20 ks

DAA3B600 
TEXTILE dlažba 33,3 × 33,3 × 0,8 cm, 
béžová, balenie 1,33 m2/12 ks

WDM05103 
TEXTILE mozaika 30 × 30 × 0,7 cm, 
hnedá

WITMB037 
TEXTILE dekor  19,8 × 39,8 × 0,7 cm, 
slonová kosť

WLAMG003 
TEXTILE listela 39,8 × 2,2 × 0,7cm, 
hnedá

1099/m2

12,20 €/m2

WADMB101
TEXTILE obklad 19,8 × 39,8 × 0,7 cm, 
slonová kosť, balenie 1,60 m2/20 ks

WADMB102
TEXTILE obklad 19,8 × 39,8 × 0,7 cm,
béžová, balenie 1,60 m2/20 ks

1099/m2

12,20 €/m2 1099/m2

12,20 €/m2

WADMB111
TEXTILE obklad 19,8 × 39,8 × 0,7 cm, 
slonová kosť, balenie 1,6 m2/20 ks

WADMB112
TEXTILE obklad 19,8 × 39,8 × 0,7 cm, 
béžová vzor, balenie 1,6 m2/20 ks

11,50 €/set

5,30 €/ks 5,30 €/ks

16,50 €/m2

5,30 €/ks

16,50 €/m2

10,50 €/ks

16,50 €/m2

11,50 €/set 11,50 €/set 18,20 €/m2
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S250X3331VIOLVI 
VIOLINO obklad 25 × 33,3 cm, 
viola, balenie 1 m2/12 ks 

S250X3331VIOLGR  
VIOLINO obklad 25 × 33,3 cm, 
grys, balenie 1 m2/12 ks 

I250X3331VIOLBIAK 
VIOLINO dekor kvet A 25 × 33,3 cm 

I250X3331VIOLGRKO 
VIOLINO dekor kolieska 25 × 33,3 cm, 
grys 

I250X3331VIOLBIBK 
VIOLINO dekor kvet B 25 × 33,3 cm 

L048X3331VIOLHGKO 
VIOLINO listela 4,8 × 33,3 cm, 
viola/grys 

L048X3331VIOLBIK 
VIOLINO listela kvet 4,8 × 33,3 cm 

L048X2501VIOLBIK 
VIOLINO listela kvet 4,8 × 25 cm 

S250X3331VIOLBI 
VIOLINO obklad 25 × 33,3 cm, 
biela, balenie 1 m2/12 ks 

P333X3331VIOLBI 
VIOLIN dlažba 33,3 × 33,3 cm, 
biela, balenie 1,33 m2/12 ks 

I250X3331VIOLVIKO 
VIOLINO dekor kolieska 25 × 33,3 cm, 
viola 

L048X2501VIOLHGKO 
VIOLINO listela 4,8 × 25 cm, 
viola/grys 

899/m2

10,82 €/m2

899/m2

10,82 €/m2

899/m2

10,82 €/m2

899/m2

10,82 €/m2

3,41 €

3,41 €

3,41 €3,41 €

2,06 €

2,06 €

2,71 €

2,71 €
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RR298X5981MASTBI  
MASTO obklad 59,8 × 29,8 × 1 cm, 
BIANCO mat, balenie 1,43 m2/8 ks

RR598X5981RINOBE 
RINO dlažba 59,8 × 59,8 × 1 cm, 
beige mat, balenie 1,79 m2/5 ks 

RR298X5981RINOBE 
RINO dlažba 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
beige mat, balenie 1,43 m2/8ks 

RR598X5981RINOGT 
RINO dlažba 59,8 × 59,8 × 1 cm, 
grafit mat, balenie 1,79 m2/5 ks 

RR298X5981RINOGT 
RINO dlažba 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
grafit mat, balenie 1,43 m2/8 ks 

MC298X2981MASTGRPF   
MASTO mozaika 29,8 × 29,8 × 1 cm, 
GRYS, balenie 0,62 m2/7 ks

RR298X5981RINOGR 
RINO dlažba 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
grys mat, balenie 1,43 m2/8 ks 

RR298X5981RINONE 
RINO dlažba 29,8 × 59,8 × 1 cm, 
nero mat, balenie 1,43 m2/8 ks 

RR598X5981RINOGR 
RINO dlažba 59,8 × 59,8 × 1 cm, 
grys mat, balenie 1,79 m2/5 ks 

RR598X5981RINONE 
RINO dlažba 59,8 × 59,8 × 1 cm, 
nero mat, balenie 1,79 m2/5 ks 

RR598X5981MASTBI
MASTO dlažba 59,8 × 59,8 × 1 cm, 
BIANCO mat, balenie 1,79 m2/5 ks 

RR598X5981MASTGR 
MASTO dlažba 59,8 × 59,8 × 1 cm, 
GRYS mat, balenie 1,79 m2/5 ks

RR298X5981MASTGR  
MASTO obklad 59,8 × 29,8 × 1 cm, 
GRYZ mat, balenie 1,43 m2/8 ks

MC298X2981MASTBIPF 
MASTO mozaika 29,8 × 29,8 × 1 cm, 
BIANCO, balenie 0,62 m2/7 ks

1894/m2

22,76 €/m2

1894/m2

22,76 €/m2

2599/m2

31,29 €/m2

2599/m2

31,29 €/m2

1894/m2

22,76 €/m2

1894/m2

22,76 €/m2

2599/m2

31,29 €/m2
2599/m2

31,29 €/m2
2599/m2

31,29 €/m2

2599/m2

31,29 €/m2
2599/m2

31,29 €/m2
2599/m2

31,29 €/m2

18,55 €/m2
18,55 €/m2
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I300X6001AMICBEA   
AMICHE dekor A 30 × 60 cm, 
béžová 

L070X6001AMICBE  
AMICHE listela 7 × 60 cm, 
béžová 
 

L070X6001AMICBR 
AMICHE listela 7 × 60 cm, 
hnedá 
 

LG023X6001LISZBE 
AMICHE listela sklo 2,3 × 60 cm,
béžová 

LG023X6001LISZWE 
AMICHE listela sklo 2,3 × 60 cm, 
wenge 
 

I300X6001AMICBED   
AMICHE dekor D 30 × 60 cm,
béžová 

P400X4001AMIIBE  
AMICI dlažba 40 × 40 × 0,85 cm, 
béžová, balenie 1,6 m2/10 ks 
 

MC298X2981AMICBRPF 
AMICHE mozaika 29,8 × 29,8 cm, 
hnedá 

MC298X2981AMICBEPF 
AMICHE mozaika 29,8 × 29,8 cm, 
béžová 
 

S300X6001AMICBE 
AMICHE obklad 30 × 60 × 1,02 cm, 
béžová, balenie 0,9 m2/5 ks 
 

S300X6001AMICBR 
AMICHE obklad 30 × 60 × 1,02 cm, 
hnedá, balenie 0,9 m2/5 ks 

I300X6001AMICBEB   
AMICHE dekor B 30 × 60 cm, 
béžová 

I300X6001AMICBEC  
AMICHE dekor C 30 × 60 cm, 
béžová 

1320/m2

16,50 €/m2

1082

13,52 €
1082

13,52 €

1320/m2

16,50 €/m2

1082

13,52 €
1082

13,52 €

10,65 €

10,65 €6,95 €

5,41 € 7,67 €

7,67 €

15,98 €/m2



230637 
HE 449 dispenzia umelej živice 
ako adhézny mostík na minerálne 
omietky a stierky

239675 
HPS 673 základný náter na nesavé 
povrchy s obsahom kremičitého 
piesku. 

2610

bal/25 kg
38,40 €

bal/25 kg

288172 
GD 749 rýchloschnúca penetrácia 
na nesavé povrchy

230392 
FDF 525 tekutá hydroizolácia 5 kg

230057 
No.1 bezprašné tenkovrstvé lepidlo 
v triede C2TE na širokú oblasť 
použitia

11199/bm
2,65 €/bm

299456 
Rohová tesniaca páska na 
premostenie hydroizolácie

230034 
SC 808 flexibilné lepidlo vysokej 
kvality v triede C2. 

230543 
OFS 543 cementový, rýchloschnúci 
samonivelizačný tmel

1831

bal/25 kg
1551

bal/25 kg

20,94 €
bal/25 kg

17,94 €
bal/25 kg

12,83 €
bal/1 kg

11,64 €
bal/1 kg

18,52 €
bal/1 kg

784

bbal/310ml
9,62 €
 bal/310 ml

458

bal/3 kg

5,64 €
bal/3 kg

1187

bal/4 kg

14,88 € 
bal/4 kg

11,41 €
bal/1 l

39,92 €
bal/5 kg

277010 
sanitárny silikón, biely

270010 
Saphir S škárovacia hmota na šírku 
špáry 2–5 mm, biela

298718 
SZE 718 cementový čistič

240010 
MFs škárovacia hmota na šírku 
špáry 2–8 mm, biela



Ceny uvedené v katalógu sú MOC s DPH.
Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu technických parametrov a cien bez predchádzajúceho upozornenia. 

Zobrazenie farieb je limitované technológiou tlače a nemusí úplne zodpovedať skutočnosti. Za prípadné tlačové chyby neručíme.
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AQUA 0001
GEO-6 štvrťkruhový kút 90 cm, strieborná/číre +
XENO keramická vanička 90 cm

AQUA 0002
TECHNIC inštalačný modul +
REKORD WC závesné +
ECLIPSE FRESH ovládacie tlačidlo biele +
REKORD WC sedadlo s kovovými úchytmi

36920 

559,70 €

22559

294,20 €

AQUA 0100
K-TRES umývadlová batéria +  
K-TRES sprchová batéria 150 mm +  
sprchový SET (hadica, sprška, tyč 55 cm)  

AQUA 0010
TWINS umývadlo pravouhlé 60 cm +
TWINS skrinka 60 cm biela/biela +
PRIMO WC závesné +
PRIMO WC sedadlo Duroplast 

ZADARMO

ZADARMO

TI
P

4
v1

TI
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2
v1

ZADARMO

ZADARMO 25080

368,10 €

17990

268,50 €

TI
P

4
v1

→ Odborné poradenstvo
→ Grafické návrhy
→ Záručný a pozáručný servis
→ Dovoz tovaru

Ponúkame:

TOSCANA BA, s.r.o.
 Stará Vajnorská 11  ⁄ Golden City, obch.priestor 32, 831 04 Bratislava  ⁄ www.toscana.sk  ⁄ paricka@toscana.sk  ⁄ +421 905 622 075




